Царство животные. Беспозвоночные животные.
1. Обыкновенная амеба обитает в:
А) Проточной воде.
В) Водоемах со стоячей водой.
С) Организме животных.
D) Воздухе.
Е) Почве.
2. Многоклеточное животное, имеющее двустороннюю симметрию:
А) Медуза.
В) Гидра.
С) Инфузория – туфелька.
D) Белая планария.
Е) Морская звезда.
3. Количество пар ног насекомых. 

А) Две.
В) Одна.
С) Три.
D) Пять.
Е) Четыре.
4. Медузы способны плавать в толще воды:
А) Активно двигая щупальцами.
В) Мгновенно останавливая движение щупалец.
С) Выбрасывая большое количество чувствительных волосков.
D) Поглощая огромное количество воды.
Е) Резко сокращая свой зонтик и выбрасывая воду наружу.
5. Простейшие, обитающие в воде, дышат:
А) Растворенным в воде кислородом.
В) Атмосферным кислородом.
С) Растворенным в воде углекислым газом.
D) Атмосферным углекислым газом.
Е) Азотом, растворенным в воде.
6. Паразитирует в печени скота:
А) Пескожил.
В) Бычий цепень.
С) Аскарида.
D) Нереида.
Е) Печеночный сосальщик.
7. Ракообразные приспособлены к жизни в воде, так как дышат:
А) При помощи жабр.
В) Кожей.
С) При помощи трахей.
D) При помощи легких.
Е) Воздушными мешками.
8. Медузы являются:
А) Хищниками.
В) Паразитами.
С) Растительноядными животными.
D) Редуцентами.
Е) Продуцентами.
9. Малярийный паразит проникает в:

А) Кожу.
В) Красные кровяные тельца.
С) Белые кровяные тельца.
D) Кишечник.
Е) Печень.

10. Значение дождевого червя в природе:
А) Очищает почву от бактерий:
В) Предотвращает заболачивание.
С) Обогащает почву азотом.
D) Осушает болото.
Е) Разрыхляет и перемешивает почву.
11. К отряду чешуекрылых относится:
А) Пчела медоносная.
В) Кузнечик зеленый.
С) Стрекоза.
D) Обыкновенный махаон.
Е) Саранча.
12. Студенистое тело, похожее на зонтик, имеет:
А) Коралл красный.
В) Коралл рифообразующий.
С) Аурелия.
D) Гидра.
Е) Актиния.
13. Инфузория – туфелька:
А) Участвует в образовании торфа.
В) Служит пищей для птиц.
С) Служит удобрением для растений.
D) Обогащает воду кислородом.
Е) Служит пищей для водных животных.
14. Мантия улитки служит:
А) Для дыхания.
В) Для пищеварения.
С) Органом кровообращения.
D) Защитой тела.
Е) Органом чувств.
15. Ноги состоят из члеников у:
А) Кишечнополостных.
В) Многощетинковых червей.
С) Моллюсков.
D) Кольчатых червей.
Е) Членистоногих.
16. Наружный слой клеток у гидры называется:
А) Эктодермой.
В) Щупальцами.
С) Подошвой.
D) Мезодермой.
Е) Энтодермой.
17.Круглый паразитический червь, живущий в кишечнике человека:
А) Сосальщик.
В) Нереида.
С) Аскарида.
D) Бычий цепень.
Е) Пиявка
18. Обыкновенная амеба питается:
А) Бактериями и одноклеточными водорослями.
В) Только водорослями.
С) Органическими остатками.
D) Только бактериями.
Е) Сгнившими листьями водных растений.
19. Количество глаз белой планарии:
А) Четыре.
В) Два.
С) Шесть.
D) Восемь.
Е) Десять.
20.Количество ходильных ног паука – крестовика:
А) Две пары.
В) Четыре пары.
С) Десять пар.
D) Восемь пар.
Е) Шесть пар.
21. Непереваренные остатки пищи у гидры выбрасываются через:
А) Стебелек.
В) Подошву.
С) Щупальца.
D) Рот.
Е) Кожно – мускульные клетки.
22. Постоянная форма тела у простейшего:
А) Арцеллы.
В) Фораминиферы.
С) Радиолярии.
D) Дизентерийной амебы.
Е) Эвглены.
23. Речной рак удерживает пищу:
А) Короткими усиками.
В) Брюшными ногами.
С) Клешнями.
D) Длинными усиками.
Е) Хвостом.
24. Гидра дышит поглощая:
А) Всем телом растворенный в воде углекислый газ.
В) Кислород стрекательными клетками.

С) Всем телом растворенный в воде кислород.
D) Кислород через рот.
Е) Всем телом атмосферный кислород.
25. Плоские черви размножаются:
А) Дроблением.
В) Бесполым путем.
С) Делением.
D) Половым путем.
Е) Почкованием.
26. Вредитель сельского хозяйства:
А) Каракатица.
В) Нереида.
С) Дождевой червь.
D) Улитка виноградная.
Е) Катушка.
27. К представителям ракообразных относят:
А) Муху.
В) Дафнию.
С) Большого прудовика.
D) Жука.
Е) Беззубку.
28. После оплодотворения яйцо гидры:
А) Всплывает на поверхность воды.
В) Попадает в промежуточного хозяина.
С) Плавает в толще воды.
D) Падает на дно.
Е) Погибает.
29. Нервная система кольчатых червей представляет собой:
А) Головной и спинной мозг.
В) Сеть клеток.
С) Брюшные узлы.
D) Нервные узлы и нервные цепочки.
Е) Нервную трубку.
30. К классу брюхоногих моллюсков относятся:
А) Перловицы.
В) Катушки.
С) Осьминоги.
D) Кальмары.
Е) Каракатицы.
31. У пчелы крыльев:
А) 2 пары.
В) 1 пара.
С) 3 пары.
D) 4 пары.
Е) 5 пар.
32. Тело пресноводной гидры вместе со стебельком длиной примерно:
А) 3 см.
В) 35 см.
С) 7 мм.
D) 25 см.
Е)1 – 2 мм.
33. Печеночный сосальщик питается:
А) Непереваренными остатками пищи.
В) Клетками желудка.
С) Только клетками печени.
D) Клетками крови и печени.
Е) Только клетками крови.
34. Характерные для морей острова – атоллы образуются из:
А) Скопления гидр.
В) Множество актиний.
С) Множества аурелий.
D) Коралла рифообразующего.
Е) Скопления корнеротов.
35. Жало скорпиона находится:
А) Между клешнями.
В) На последнем членике брюшка.
С) На хелицерах.
D) На клешнях.
Е) На конце ногощупальца.
36. Непереваренные остатки пищи у планарии:
А) Выбрасываются через анальное отверстие.
В) Выбрасываются наружу сократительной вакуолью.
С) Выбрасываются наружу через рот.
D) Поглощаются жировым веществом.
Е) Поступают в клоаку.
37. Голова отсутствует у:
А) Беззубки.
В) Каракатицы.
С) Прудовика.
D) Осьминога.
Е) Катушки.
38. Фораминиферы:
А) Образуют отложения кремния.
В) Образуют отложения известняка.
С) Разлагают остатки умерших животных.
D) Служат убежищем для морских животных.
Е) Служат кормом для рыб.
39. Кишечнополостные прикрепляются к различным предметам с помощью:
А) Щупалец.
В) Подошвы.
С) Рта.
D) Промежуточных клеток.
Е) Энтодермы.
40. В теле крупного рогатого скота печеночный сосальщик живет в:
А) Желудке.
В) Тонком кишечнике.
С) Протоках печени.
D) Толстом кишечнике.
Е) Легких.
41. В пресноводных водоемах пищей малькам служат:
А) Дафнии.
В) Мокрицы.
С) Беззубки.
D) Слизни.
Е) Креветки.
42. Кровеносная система моллюсков:
А) Имеет только большой круг.
В) Не имеет сердца.
С) Незамкнутая.
D) Замкнутая
Е) Имеет только малый круг кровообращения.
43. Взрослая планария имеет в длину тела равную:
А) 25 см.
В) 10 см.
С) 0, 5 м.
D) 1 – 2 см.
Е) 6 – 8 м
44. Речной рак имеет сердце:
А) Кольцеобразное.
В) Двухкамерное.
С) В виде трубки.
D) Четырехкамерное.
Е) В виде пятиугольного мешочка.
45. Поврежденное место гидры зарастает, благодаря клеткам:
А) Нервным.
В) Пищеварительным.
С) Половым.
D) Промежуточным.
Е) Стрекательным.
46. Наружный скелет моллюсков:
А) Мантия.
В) Чешуя.
С) Хорда.
D) Хитиновый покров.
Е) Раковина.
47. Мантия представляет собой:
А) Наружный скелет.
В) Орган передвижения.
С) Орган выделения.
D) Кожную складку.
Е) Защитную раковину.
48. К ракообразным относится:
А) Клещ.
В) Каракурт.
С) Тарантул.
D) Скорпион.
Е) Краб.
49. Стрекательные клетки гидры служат для:
А) Регенерации.
В) Переваривания пищи.
С) Размножения.
D) Передвижения.
Е) Защиты и охоты.
50. Нервная система планарии представляет собой:
А) Нервные узлы и два нервных ствола.
В) Нервную трубку.
С) Головной мозг и спинной мозг.
D) Разбросанные клетки
Е) Сеть клеток.
51. Хитиновый покров насекомых является:
А) Органом чувств.
В) Органом кровообращения.
С) Органом дыхания.
D) Внутренним скелетом.
Е) наружным скелетом.
52. К одиночным морским кишечнополостным животным, ведущий сидячий образ жизни относятся:
А) Актинии.
В) Медузы.
С) Кораллы рифообразующие.
D) Кораллы красные.
Е) Гидры.
53. Количество слоев тела зародыша планарии:
А) 4.
В) 2.
С) 5.
D) 3.
Е) 1.
54. В пищеварительной системе улитки по сравнению с дождевым червем появляется:
А) Глотка.
В) Ротовая полость
С) Печень.
D) Анальное отверстие.
Е) Кишечник.
55. Плоский червь, обитающий в пресных водоемах:
А) Эвглена.
В) Пиявка.
С) Дождевой червь.
D) Гидра.
Е) Планария.
56. Ногочелюсти имеет:
А) Муха.
В) Каракатица.
С) Осьминог.
D) Беззубка.
Е) Речной рак.
57. У головоногих моллюсков часть видоизмененной ноги образует:
А) Мантийную щель.
В) Воронку.
С) Кишечную полость.
D) Мантию.
Е) Мантийную полость.
58. Амеба, паразитирующая в кишечнике человека.
А) Голая.
В) Раковинная.
С) Лучевая.
D) Дизентерийная.
Е) Обыкновенная.
59. К классу сосальщиков относится:
А) Аскарида.
В) Острица.
С) Планария.
D) Дождевой червь.
Е) Печеночный сосальщик.
60. Возбудитель чесотки:
А) Тарантул.
В) Зудень.
С) Скорпион.
D) Паук – крестовик.
Е) Каракурт.
61. Внутренний слой клеток тела гидры называется:
А) Мезодерма.
В) Энтодерма.
С) Подошва.
D) Эктодерма.
Е) Щупальца.
62. Переносчиком малярии является:
А) Инфузория – туфелька.
В) Клоп.
С) Комар.
D) Амеба.
Е) Вошь.
63. Насекомые, живущие семьями:
А) Кузнечики.
В) Пчелы.
С) Кобылки.
D) Солдатики.
Е) Иглоносы.
64. Клетки тела гидры защищающие ее от хищников.
А) Половые.
В) Стрекательные.
С) Пищеварительные.
D) Кожно – мускульные.
Е) Нервные.
65. У реснитчатых червей промежутки между органами заполняет:
А) Мезодерма.
В) Эктодерма.
С) Воздух.
D) Вода.
Е) Паренхима.
66. Отделы тела насекомых:
А) Голова, брюшко.
В) Голова, грудь, брюшко.

С) Грудь, туловище.
D) Голова, грудь.
Е) Брюшко, головогрудь.
67. К кишечнополостным животным относится:
А) Острица.
В) Печеночный сосальщик.
С) Полип гидра.
D) Аскарида.
Е) Белая планария.
68. В морях и океанах образуют отложения известняка:
А) Зеленая эвглена.
В) Обыкновенная амеба.
С) Фораминиферы.
D) Инфузории.
Е) Радиолярии.
